
1

2/2008

NR 2 (61)/2008 - LUTYEGZEMPLARZ BEZP£ATNY Wersja elektroniczna na www.moksir.chelmek.pl

IS
SN

: 1
64

4-
11

33
Informator GminnyInformator Gminny

Święta 
Wielkiej Nocy

to czas, w którym wraz
ze  zmartwychwstałym Chrystusem 

budzi się do życia cały 
otaczający nas świat. 

Pozwólmy, zatem, by w naszych sercach 
na nowo obudziły się wiara, 

nadzieja i miłość...
życzy 

Burmistrz Chełmka Andrzej Saternus 
wraz z Radnymi Rady Miejskiej
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01.01.08 – W Chełmku na ul. Klonowej za-
trzymano nietrzeźwego kierującego samo-
chodem marki Fiat – 3,2 promila

08.01.08 – W Chełmku na ul. Piastowskiej 
zatrzymano kierującego samochodem po 
użyciu alkoholu – 0,22 promila

10.01.08 – W Chełmku na ul. 25 Stycznia 
dokonano zniszczenia samochodu marki 
Hyundai –straty 4 000 zł

10.01.08 – W Bobrku na ul. Nadwiślańskiej 
zatrzymano nietrzeźwego rowerzystę 2,0 
promila

21.01.08 – W Chełmku na ul. Brzozowej 
zatrzymano nietrzeźwego kierującego ro-
werem – 2,1 promila

22.01.08 – W Chełmku na ul. Mickiewicza 
zatrzymano nietrzeźwego rowerzystę – 
1,5 promila

23.01.08 – W Chełmku na ul. Żeromskiego 
zniszczono kosz – straty 50 zł, sprawca 
zatrzymany

32.01.08 – W Bobrku na ul. Krokowskiej 
zatrzymano nietrzeźwego rowerzystę – 
1,1 promila

27.01.08 – W Gorzowie na ul. Oświęcimskiej 
zatrzymano kierującego samochodem po-
lonez po użyciu alkoholu – 0.44 promila

29.01.08 – W Chełmku na ul. Kasprowicza 
zatrzymano kierującego samochodem Sko-
da po użyciu alkoholu -  0,46 promila

31.01.08 – W Chełmku na ul. Sodowej za-
trzymano nietrzeźwego rowerzystę 0,9 
promila 

200 lat dla Pana Kazimierza

Gmina Chełmek ma kolejnego mieszkań-
ca, który przekroczył 100 lat życia. Jest to 
pan Kazimierz Kiełaszek, mieszkaniec Bo-
brka, który swój setny jubileusz obchodził 
3.03.2008 r. 

Ten wspaniały jubileusz pan Kazimierz 
obchodził w Zajeździe Magda  w gronie licz-
nej rodziny oraz zaproszonych gości wśród 
których był Burmistrz Chełmka Andrzej Sa-
ternus oraz Sołtys sołectwa Bobrek Helena 
Szewczyk. Po serdecznych życzeniach Pan 
Kazimierz Kiełaszek wysłuchał życzeń 200 
lat zaśpiewanych przez uczestników uro-
czystości.

Pan Kazimierz Kiełaszek urodził się 3 
marca 1908 roku. Dochował się siedmior-
ga dzieci:  6 córek i jednego syna ( jedna z 
córek zmarła), 14 wnuków ( dwoje już nie 
żyje), 14 pra-wnuków oraz 2 pra-pra-wnu-
ków. Całe życie mieszka w Bobrku. Bardzo 
często wspomina swój zakład pracy Zakłady 
Chemiczne w Oświęcimiu oraz kolegów, 	
z którymi tam pracował.

Ulubionymi zajęciami pana Kazimierza są 
oglądanie telewizji zwłaszcza serial “Moda na 
Sukces”, śpiewa, recytuje wiersze a poza tym 
uwielbia przebywać w gronie pięknych kobiet.

Panu Kazimierzowi Kiełaszkowi życzy-
my 200 lat życia w szczęściu i zdrowiu.

Konkurs
Burmistrz Chełmka ogłasza konkurs ofert 

na wsparcie realizacji zadań publicznych w 
roku 2008 w obszarze współpracy, określony 
w Programie współpracy Gminy Chełmek z 
organizacjami pozarządowymi w roku 2008, 
uchwalonym przez Radę Miejską w Chełmku 
Nr XIII/110/07 w dniu 29.11.2007 r. Oferty 
przyjmowane są do 25 kwietnia 2008 r.

Rodzaj zadań i wysokość środków prze-
znaczonych na ich realizację:

I.  Krajoznawstwo oraz wypoczynek dzie-
ci i młodzieży:

14.  Organizacja imprez turystycznych i 
krajoznawczych dla osób dorosłych, zajmują-
cych się szerzeniem turystyki i wędrownictwa 
– kwota 1.500 zł

Pełny tekst ogłoszenia o konkursie za-
wierający:

-  zasady przyznawania dotacji,

- terminy i warunki realizacji w/w zadań,

-  terminy składania ofert,

-  terminy, tryb i kryteria stosowane przy 
wyborze oferty,

-  informację o zrealizowanych w latach 
2006 i 2007 zadaniach publicznych tego sa-
mego rodzaju oraz wzór oferty i innych doku-

mentów dostępny jest: w Urzędzie Miejskim 
w Chełmku, ul. Krakowska 11, na tablicy 
ogłoszeń, w pokoju nr 13, w Biuletynie In-
formacji Publicznej na stronie internetowej: 
www.chelmek.pl 

Warunkiem przystąpienia do konkursu 
jest złożenie oferty zgodnej ze wzorem okre-
ślonym  w rozporządzeniu Ministra Pracy i 
Polityki Społecznej z dnia 27 grudnia 2005 r. 
(Dz. U. Nr 264, poz. 2207). Wzór oferty do-
stępny jest na stronach internetowych www.
chelmek.pl oraz w Urzędzie Miejskim w 
Chełmku, ul. Krakowska 11, pok. nr 13.

Kwota przyznanej dotacji może być niż-
sza od wnioskowanej w ofercie. Burmistrz 
zastrzega sobie prawo zmniejszenia zakresu 
finansowania zadań w kosztorysie składanej 
oferty. Warunkiem zawarcia umowy jest 
otwarcie wyodrębnionego rachunku banko-
wego dla przyjęcia dotacji.

Zadanie skierowane jest do dzieci, mło-
dzieży i osób dorosłych z terenu Gminy 
Chełmek. Dodatkowych informacji udziela: 
Janina Świerz tel. (0 33) 844 90 20 – Sekre-
tarz Miejski, - pok. nr 112

Burmistrz Chełmka, Andrzej Saternus

Z okazji 101 urodzin pani 
Helenie Chylaszek z Bobrka 

składam najszczersze 
życzenia długich lat życia 

w zdrowiu, szczęściu u boku 
kochającej rodziny.

Burmistrz Chełmka Andrzej Saternus
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Zmiana klasyfikacji gruntów
Zgodnie z rozporządzeniem ministra 

Rozwoju regionalnego i budownictwa z 
dnia  29.03.2001 Starosta zobowiązany 
jest do 2010 roku zaktualizować bazy 
danych ewidencji gruntów i budynków, 
oraz ustalić prawidłową klasyfikację 
gruntów.

W 2006 r. Starosta Oświęcimski 
zlecił dokonanie aktualizacji dla gmi-
ny Zator, w 2007 dla gminy Chełmek a 
obecnie trwają prace aktualizacyjne dla 
gminy Kęty.

Zgodnie z art. 24a ustawy z dnia 17 
maja 1989 r, - prawo geodezyjne i kar-
tograficzne (dz.U. Z 2000 r. nr 100, poz. 
1086 ze zm. ) 

Starosta zarządził przeprowadzenie 
modernizacji ewidencji gruntów i bu-
dynków na terenie gminy. Starosta podał 
do publicznej wiadomości informację 
o rozpoczęciu prac geodezyjnych oraz 
poinformował o trybie postępowania 
związanego z modernizacją ewidencji 
gruntów i budynków. Projekty operatu 
opisowo – kartograficznego, sporządzo-
ne przez geodetów podlegały na okres 15 
dni roboczych wyłożeniu do wglądu osób 
zainteresowanych w siedzibie Starostwa  
Powiatowego w Oświęcimiu tj. Do dnia 
05.11.2007 r. - 23.11.2007 r.. Starosta 
poinformował o terminie i miejscu wyło-
żenia operatów  poprzez wywieszenie tej 
informacji na tablicy ogłoszeń w siedzi-
bie Starostwa Powiatowego w Oświęci-
miu, Urzędu Miejskiego w Chełmku oraz 
ogłoszenie jej w prasie o zasięgu ogól-
nokrajowym (Gazeta Wyborcza z dnia 
18 października 2007 r.). Każdy, czy-

jego interesu prawnego dotyczyły dane 
ujawnione w projektach operatów, mógł 
w okresie wyłożenia projektu do wglądu 
zgłaszać uwagi do tych danych.

Podstawę wymiaru podatków sta-
nowią dane zwarte ewidencji gruntów  
budynków.

Dla podatku od nieruchomości ( uży-
tek B, dr, Tr) podstawą opodatkowania 
są m2

Dla podatku rolnego (Ps, Ł ) podsta-
wą opodatkowania są ha

W związku z nową klasyfikacją grun-
tów dokonaną przez Starostwo Powia-
towe w Oświęcimiu nastąpił znaczny 
wzrost obciążeń dla podatników, którym 
nieruchomości gruntowe zostały  okre-
ślone od 2008 r. jako użytek B.

Biorąc pod uwagę w/m fakt Burmistrz 
Chełmka informuje, iż zgodnie z art. 67 
a, ustawy ordynacja podatkowa, istnieje 
możliwość w przypadkach uzasadnio-
nych ważnym interesem podatnika lub 
interesem publicznym – umorzenia w 
części lub całości zaległości wraz z odset-
kami lub odroczenie terminu płatności.

Podatnicy, którzy znajdują się w 
trudnej sytuacji finansowej lub życio-
wej, mogą składać wnioski o zastoso-
wanie ulgi.

Informacje w przedmiotowej sprawie 
można uzyskać pod nr tel. 033 8449054 
lub 

w pokoju 113 Urzędu Miejskiego w 
Chełmku.

Klasyfikacje gruntów:

Tereny mieszkaniowe – użytek B – 

grunty, niewykorzystywane do produk-
cji rolniczej i leśnej, zajęte pod budynki 
mieszkalne, urządzenia funkcjonalnie 
związane z budynkami mieszkalnymi 
(podwórza, dojazdy, przejścia, przydo-
mowe place gier i zabaw itp.), a także 
ogródki przydomowe.

Nieużytki – N – niezakwalifikowa-
ne do użytków ekologicznych bagna 
(błota, topieliska, trzęsawiska, moczary, 
rojsty), piaski (piaski ruchome, plaże 
nieurządzone, piaski nadbrzeżne, wy-
dmy ), naturalne twory fizjograficzne, 
takie jak urwiska, strome stoki, uskoki, 
skały, rumowiska, nieprzeznaczone do 
rekultywacji wyrobiska po wydobywa-
niu kopalin.

Grunty orne – R – grunty poddane 
stałej uprawie mechanicznej mającej na 
celu produkcję ziemiopłodów rolniczych 
lub ogrodniczych, w tym grunty, na któ-
rych urządzone zostały ogrody działkowe 
oraz szklarnie i inspekty, nadające się do 
upraw grunty o których mowa wyżej ale 
zajęte pod plantację chmielu, wikliny, 
drzew ( np. choinek ) oraz szkółki drzew 
ozdobnych i krzewów, ugory, odłogi.

Łąki – Ł – grunty pokryte zwartą wie-
loletnią roślinnością, złożoną z licznych 
gatunków traw, roślin motylkowych i 
ziół, tworzących ruń łąkową, systema-
tycznie koszoną, a w rejonach górskich 
– hale i połoniny z zasady koszone.

Pastwiska  Ps – grunty pokryte po-
dobną jak na łąkach roślinnością, z reguły 
wypasane, a w rejonach górskich – hale 
i połoniny, z zasady nie są koszone lecz 
wypasane. 

Informacja Burmistrza Chełmka
W związku z licznymi interwencjami mieszkańców gminy 

Burmistrz Chełmka wystąpił do Starosty Oświęcimskiego z 
wnioskiem o oddelegowaniu pracowników starostwa celem 
udzielenia wyjaśnień w sprawie przekwalifikowania gruntów 
na terenie gminy w budynku Urzędu Miejskiego.

W dniu 26 lutego br. Do tutejszego urzędu wpłynęło pismo 
od Starosty Józefa Kały w którym czytamy: 

” Wszelkie wyjaśnienia dotyczące zmian powstałych w 
wyniku modernizacji ewidencji gruntów i budynków na tere-
nie gminy Chełmek udzielane są  w Starostwie Powiatowym 
w Oświęcimiu przy ul. Wyspiańskiego 10.

W celu wyczerpującej analizy powstałych zmian konieczne 
jest porównanie aktualnych danych ewidencyjnych z danymi 

archiwalnymi ( z przed modernizacji), sprawdzenie czynności 
geodety w oparciu o operat modernizacji ewidencji, a także 
porównanie map ze stanem na gruncie w oparciu o ortofotoma-
pę. Wszystkie te dokumenty zgromadzone są w Powiatowym 
Ośrodku Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej jednakże 
w związku z zadaniami, jakie ośrodek wykonuje nie mogą być 
przeniesione w inne miejsce. Bez wymienionych dokumentów 
pracownik Wydziału Geodezji, Kartografii i Gospodarki Nie-
ruchomościami nie może udzielić rzetelnych wyjaśnień.

Deklarując wolę współpracy w zakresie wyjaśniania miesz-
kańcom gminy Chełmek zmian spowodowanych modernizacją 
ewidencji gruntów i budynków, uważam, że skutecznie można 
tego dokonać wyłącznie w tutejszym urzędzie.”
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„ZŁOTE SAKIEwKI 2007”
Po raz czwarty Gmina Chełmek przyznała nagrody „Złote Sakiweki” - wyrónienie dla 

firm, które wspierają finansowo przedsięwzięcia kulturalne z terenu gminy. Uroczyste 
wręczenie nagród odbyło się 21 lutego 2008 r. w siedzibie Miejskiego Ośrodka Kultury 
Sportu i Rekreacji w Chełmku.

W 2007 roku pomoc finansowa firm  
i osób fizycznych w gminie Chełmek wynio-
sła ok 70 000 zł.

Najwiekszą hojnością wykazali się wło-
ściciele 5 przedsiębiorstw, którym burmistrz 
Chełmka Andrzej Saternus wręczył „Złote 
Sakiewki 2007” 

Sakiewki 2007: 

 Marek i Rafał Poznań-
scy – właściciele firmy ASFOR Poznań-
ski s.j.

Anna Słotwińska - właści-
cielka Zakładu Produkcji Obuwia AN-
SPOL,

Krzysztof  i  Maciej 
Kleszcz oraz Bronisław  

Koźbiał – właściciele  Przedsiębiorstwa 
Metali Nieżelaznych BOBREK sp. j.,

juliana Łaśko - Prezesa Zarzą-
du Spółdzielczej Kasy Oszczędnościowo – 
Kredytowej SKOK MYSŁOWICE, 

 Robert Bąk  oraz Robert Szafra-
niec z firmy „Titan Lux” sp. z o.o.

Podczas gali zostały również wręczone 
statuetki „Liderów 2007”. Wyróżnienie zo-
stało przekazane tym, którzy bezinteresownie 
działali na rzecz naszej Gminy w ubiegłym 
roku. Tytułem tym uhonorowanych zostało 
8 osób.

Helena Szewczyk
Pani Helena Szewczyk jest Sołtysem 

Bobrka oraz Radną Rady Miejskiej, piastuje 

również stanowisko Sekretarza Klubu Spor-
towego w Bobrku. Jest osobą od lat bardzo 
aktywną na arenie życia  społecznego, co 
zaowocowało tym, iż była wyróżniona w 
konkursie na „Najlepszego Sołtysa Woje-
wództwa” organizowanym przez Małopol-
skie Stowarzyszenie Sołtysów. Swoją po-
pularność zawdzięcza wielkiej otwartości 
oraz bezinteresownym działaniom na rzecz 
lokalnej społeczności. 

Małgorzata Wabik
Pani Małgorzata to osoba od lat wnoszą-

ca duży wkład w rozwój kulturalny Gminy. 
Charakteryzuje ją łatwość pracy z dziećmi  
i gotowość do podejmowania nowych wy-
zwań oraz współpraca z licznymi organiza-
cjami i instytucjami pozarządowymi.

Marek Idzik
Pan Marek Idzik to Dyrektor Samorządo-

wego Zespołu Szkolno – Przedszkolnego nr 
2 w Chełmku, były Radny Rady Miejskiej, 
członek Rady Sołeckiej w Bobrku oraz dzia-
łacz Klubu Sportowego w Bobrku. Wielo-
letni pedagog, a także propagator zagadnień 
z zakresu Unii Europejskiej, sprawny mena-
ger. Zawsze otwarty na innowacyjność oraz 
wyrażający chęć współpracy w działaniu na 
rzecz społeczności lokalnej. 

Zdzisław Wróbel
Pan Zdzisław Wróbel to długoletni czło-

nek PTTK oraz członek Stowarzyszenia 
Klub Idei Tomasza Baty. Człowiek kocha-
jący Polskę. Zwiedził cały kraj i swoją pasją 
umiejętnie zaraża innych. W realizacji swoich 
zamiłowań pomaga mu fakt, iż jest wykwali-
fikowanym przewodnikiem. PTTK poświęcił 
całe swoje życie.

Liderzy 2007 

Zdobywcy Złotych Sakiewek 2007
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Joanna Krzyżak

Pani Joanna Krzyżak posiada wszech-
stronne wykształcenie muzyczne, które 
umiejętnie przekazuje swoim wychowan-
kom. Dzięki jej twórczej pracy ma szansę 
rozwoju wiele utalentowanych wokalistek. 
Odgrywa niebagatelną rolę w życiu kulturo-
wym Gminy.

Dorota i Mirosław 
Klimowiczowie

Państwo Klimowiczowie są właściciela-
mi skansenu – czworaków dworskich w Bo-
brku. Wielcy miłośnicy sztuki i dziedzictwa 
kulturowego obszaru Gminy Chełmek. Po-
święcili wiele czasu i środków finansowych 
dla gromadzenia i zachowania sprzętu, sztu-
ki oraz narzędzi z poprzedniej epoki. Ciągle 
poszukują nowych eksponatów do swojego 
muzeum. Chętnie udostępniają nieodpłatnie 
prywatne zbiory wszystkim zwiedzającym.

 

Wit Zawadzki
Pan Wit Zawadzki to taternik, himalaista 

i alpinista. Wielki miłośnik gór, zdobywca 

kilku siedmiotysięczników. Podczas podró-
ży zwiedził wiele ciekawych i niedostępnych  
miejsc. Pasje wspinaczki łączy z doświadcze-
niami medycznymi. Kolejne jego zaintereso-
wanie to fotografia i profesjonalne zdjęcia z 
wypraw. Jest mieszkańcem Chełmka, który 
ma na swoim koncie kilka zdobytych sied-
miotysięczników.

Daniel Cieśla
Pan Daniel Cieśla jest związany z Wiel-

ką Orkiestrą Świątecznej Pomocy. Najpierw 
jako wolontariusz, obecnie sam dowodzi 
sztabem WOŚP w Chełmku. Posiada umie-
jętności przywódcze, a co za tym idzie po-
trafi zgromadzić wokół siebie liczną grupę 
wolontariuszy. Ma wielkie serce i jest bez-
interesowny.

Orlik 2012 w Chełmku
W związku z przyznaniem Polsce i Ukrainie prawa do organizacji  Mistrzostw Europy  w Piłce Nożnej EURO 2012 opracowany 

został przez Ministerstwo Sportu i Turystyki Program „Moje boisko Orlik 2012”. 

Na realizację Programu w 2008 roku Samorząd Województwa 
Małopolskiego planuje przeznaczyć środki w wysokości 10 mln zł.  
 Na terenie Województwa ma powstać 30 identycznych komplek-
sów sportowych, w skład każdego wejdą dwa boiska – piłkarskie 
oraz wielofunkcyjne. Koncepcja kompleksu sportowego została 
przygotowana przez Ministerstwo i w swoich założeniach przyjmuje 
identyczną formę dla 
wszystkich wniosku-
jących gmin (jak na 
załączonym zdjęciu). 
Przewidywana jest 
budowa budynku sa-
nitarno – szatniowe-
go oraz ewentualnie 
placu zabaw. Program 
„Moje Boisko – Or-
lik 2012” będzie re-
alizowany w kraju 
przez kilka lat. Obiekt 
ma być ogólnodo-
stępny, a korzystanie 
z niego będzie bez-
płatne. 

Gmina Chełmek 
postanowiła włączyć 
się w rywalizację 
o przyznanie dofi-
nansowania budowy 
kompleksu sporto-
wo - rekreacyjnego 
w Chełmku. W lutym 
br. wystąpiła z apli-
kacją  do Urzędu Marszałkowskiego w Krakowie. Decyzją Zarządu 
Województwa Gmina Chełmek znalazła się wśród typowanych do 
dofinansowania. Pod koniec marca br. Sejmik uchwali ostateczną 
listę odbiorców, którzy otrzymają pomoc w ramach pierwszej edycji 
Programu „Moje boisko Orlik 2012”. Docelowym miejscem lokali-
zacji innowacyjnego projektu w naszej Gminie jest obszar przy  ul. 

Marszałka Piłsudskiego, znajdujący się w ścisłym sąsiedztwie Samo-
rządowego Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 2 w Chełmku. 

Koszt budowy dwóch boisk syntetycznych – boiska piłkarskiego 
o wymiarach  30 x 60 m i boiska wielofunkcyjnego o wymiarach 18 
x 32 m oraz budynku sanitarno - szatniowego z wyposażeniem stałym 
i ogrodzeniem szacuje się na łączną kwotę około  1 mln zł. Faktyczne 

wydatki realizacji zada-
nia znane będą w chwili 
wyłonienia wykonawcy 
w wyniku postępowania 
przetargowego. W przy-
padku pozytywnego roz-
patrzenia aplikacji 33% 
ogólnych nakładów inwe-
stycji zostanie dofinanso-
wane w ramach przedmio-
towego Programu przez 
Ministra Sportu i Tury-
styki, 33% sfinansowane 
będzie z budżetu Woje-
wództwa Małopolskie-
go. Pozostała część wy-
datków musi być pokry-
ta ze środków własnych 
wnioskodawcy. Jednym 
z warunków otrzymania 
wsparcia finansowego jest 
termin powstania kom-
pleksu sportowego - do 31 
grudnia br. Przy rozpatry-
waniu wniosków priorytet 
zostanie nadany m.in. tym 

zadaniom inwestycyjnym, które realizowane są na terenie gmin nie 
posiadających boiska z nawierzchnią sztuczną, zdegradowanych ob-
szarów miejskich, poprzemysłowych i powojskowych, jak również 
dużych kompleksów mieszkaniowych. 

Opracował: 
Referat Rozwoju UM w Chełmku

MAfLOw POLSKA Sp. z o.o. 
jest częścią międzynarodowego koncernu działającego w branży motoryzacyj-
nej. W związku z dynamicznym i intensywnym rozwojem Firmy poszukujemy 
do naszych Zakładów w Tychach i Chełmku kandydatów na stanowiska:

 operatora maszyn i urządzeń 

 operatora wózka widłowego
Osoby zainteresowane prosimy o przesłanie aplikacji na maila:

 praca.map@maflow.pl 

lub dostarczenie ich bezpośrednio lub drogą pocztową na adres: 

Maflow Polska ul. Przemysłowa 2 32-660 Chełmek 

lub Maflow Polska ul. Serdeczna 42 43-100 Tychy
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Sesja Rady Miejskiej - styczeń
24 stycznia 2008 roku w sali sesjnej Urze-

du Miejskiego w Chełmku odbyła się XV 
sesja Rady Miejskiej w Chełmku.

Jednym z pierwszych punktów sesji było 
ślubowanie nowego Radnego Rady Miejskiej 
w Chełmku.

Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wy-
borczej Barbara Maślanka wręczyła nowowy-
branemu radnemu p. Stanisławowi Kądzioro-
wi zaświadczenie o wyborze radnego.

W dalszej cześci obrad radni zajęli 
się projektem w sprawie zmiany uchwały 
nr XIII/114/2007 RM w Chełmku z dnia 
29.11.2007 r.o udzieleniu pomocy finansowej 
Województwu Małopolskiemu na realizację 
zadania “ Modernizacja drogi wojewódzkiej 
nr 933 Oświęcim – Chrzanów wraz z budową 
wiaduktu w m. Kroczymiech”. W uchwale 
zmienia się § 2, który otrzymuje brzmienie 
“Pomoc finansowa, o której mowa w  § 1, 
zostaje udzielona w formie dotacji celowej 
ze środków budżetu na 2008 rok, w wyso-
kości 126 328 zł.

Podjęcie tej uchwały wymagane jest do 
przeprowadzenia remontu drogi wojewódz-
kiej nr 933 na terenie gmiy Chełmek na dłu-
gości 3,54 km. Zmiana kwoty spowodowana 
jest ostatecznym wyliczeniem kosztów pono-
szonych przez strony porozumienia.

Radni zagłosowali za przyjęciem 
uchwały.

Kolejnym punktm obrad był Projekt 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finan-
sowej  Powiatowi Oświęcimskiemu.

Burmistrz poinformował radnych, że 
podjęcie  uchwały jest zgodne z przepisa-
mi o finansach publicznych i będzie stano-
wiło podstawę do spisania porozumienia 
na współfinansowanie zadań z powiatem 
oświęcimskim. Poinformował również, że na 
ostatnim posiedzeniu zarządu przedstawiono 
inny zapis współfinansowania zadań, dlatego 
poprosił radnych o wprowadzenie do projek-
tu uchwały korekty tj: w § 1 pkt 1 zamiast 
kwoty 170 tys. zł – kwota 158 tys. zł, a w § 
1 pkt. 3 kwota 30 tys. zł zmieniona zostaje 
na kwotę 42 tys. zł.

Radni przyjęli poprawkę.

Następnie radni głosowali projekt uchwa-
ły w sprawie utworzenia stowarzyszenia  Lo-
kalnej Grupy Działania.

Burmistrz poinformował, że Gmina Cheł-

mek wraz z gminami Brzeszcze, Kęty oraz 
Oświęcim  zdecydowała się na udział we 
wspólnej inicjatywie utworzenia stowarzy-
szenia pn. Lokalna Grupa Działania. Celem 
działalności stowarzyszenia będzie przygoto-
wywanie programów operacyjnych i pomoc 
w pozyskiwaniu środków unijnych w zakresie 
programów kulturalno-oświatowych w gmi-
nach wiejskich i miejsko-wiejskich.

Wszyscy radni zagłosowali za przyjęciem 
tej uchwały.

W następnym punkcie obrad radni dys-
kutowali nad projektem uchwały w sprawie 
ustalenia regulaminu określającego niektóre 
zasady wynagradzania za pracę oraz przyzna-
wania nauczycielom zatrudnionym w szko-
łach prowadzonych przez Gminę Chełmek 
dodatków do wynagrodzeń  i nagród.

Burmistrz Chełmka poinformował, że 
zgodnie z Kartą Nauczyciela regulamin 
musi  być corocznie uchwalany przez Radę 
Miejską.

W obecnym regulaminie wprowadzono 
następujące zmiany: 

* wzrost o 10 % za wychowawstwo

* wprowadzono dodatek motywacyjny 
dla dyrektorów szkół w zależności od ilości 
oddziałów,

* częstotliwość przyznawania dodatku 
motywacyjnego.

Projekt regulaminu został uzgodniony z 
przedstawicielami NSZZ Solidarność oraz 
Związku Nauczycielstwa Polskiego

Radni nie wnosili uwag do projektu 
uchwały.  Przewodnicząca poddała projekt pod 
głosowanie. Głosowało 14 radnych – 14 za.

Kolejne punkty obrad tez odnosiły sie do 
spraw edukacji w gminie Chełmek.

Pierwszym był projekt uchwały w spra-
wie określenia zasad udzielania zniżek oraz 
ich rozmiaru w realizacji obowiązkowego 
tygodniowego wymiaru godzin nauczycie-
lom zajmującym stanowiska kierownicze 
w przedszkolach, szkołach podstawowych, 
gimnazjach oraz zespołach, dla których orga-
nem prowadzącym jest Gmina Chełmek, jak 
również zasad całkowitego ich zwolnienia od 
obowiązku realizacji zajęć.

Zgodnie z nowelizacją ustawy Karta Na-
uczyciela organ prowadzący określa zasady 
udzielania i rozmiaru zniżek w realizacji obo-
wiązkowego tygodniowego wymiaru godzin 

oraz przyznaje zwolnienia od obowiązku 
realizacji zajęć dla dyrektorów, wicedyrek-
torów i nauczycieli pełniących stanowiska 
kierownicze w szkole. W związku z powyż-
szym został przygotowany projekt uchwały, 
która  obniża obowiązkowy wymiar godzin 
nauczycielom zatrudnionym na stanowiskach 
kierowniczych. Uchwała dopuszcza  również 
możliwość zwolnienia z realizacji tygodnio-
wego obowiązkowego wymiaru godzin w 
uzasadnionych przypadkach.

Uchwała została pozytywnie zaopinio-
wania przez Kuratorium Oświaty w Kra-
kowie, Delegatura w Wadowicach – pi-
smem z dnia 28 grudnia 2007 r. - znak: 
DW.HC.514/6/07.

Radni zagłosowali za przyjęciem pro-
jektu.

A następnie projekt uchwały w sprawie 
określenia zasad korzystania ze stołówek 
funkcjonujących w szkołach i placówkach 
oświatowych prowadzonych przez Gminę 
Chełmek.

Stołówka szkolna w Samorządowym Ze-
spole Szkolno - Przedszkolnym obsługuje 
inne zespoły, takie jak: SZS nr 1 w Chełmku i 
SZS w Bobrku. W związku ze zmianami usta-
wy o systemie oświaty zachodzi konieczność 
podjęcia uchwały w sprawie zasad korzysta-
nia ze stołówek szkolnych. 

Burmistrz wniósł poprawkę do uchwały i 
poprosił o wykreślenie zapisu „od 01.01.2008 
r.” w § 3,4,5, ponieważ uchwała wejdzie w 
życie po 14 dniach od chwili opublikowania 
w Dzienniku Urzędowym Województwa Ma-
łopolskiego, a nie od 1 stycznia br.

Radni zagłosowali za projektem.

W ostatnim punkcie obrad dotyczącym 
interpelacji, pytań i wolnych wniosków radni 
poruszali sprawy porządkowe na terenie gmi-
ny, naprawy uszkodzonego parkietu na sali 
gimnstycznej w SZS-P nr 2 w Chełmku, a tak-
że sprawy coraz cześciej spotykanych lisów 
(teren Starego Miasta), jak również sprawy 
zwiazane z oświetleniem uliczym oraz re-
montami szczątkowymi dróg w gminie. 

GABINET STOMATOLOGICZNY
PEŁNY ZAKRES USŁUG

 P stomatologia zachowawcza P kosmetyka i higiena P protetyk 

P chirurgia P Ortodonta P leczenie aparatami stałymi i ruchomymi

Chełmek, pl. Kilińskiego 2 
( I piętro) 

Tel. (0 -33) 846 13 65

Pragnę gorąco podziękować 
panu Andrzejowi Saternusowi 

Burmistrzowi Chełmka 
oraz wszystkim osobom, 
które udzieliły mi pomocy 
przy usuwaniu skutków 
gwałtownej wichury, 

która przeszła przez Chełmek.

Jeszcze raz serdecznie 
dziękuję za okazaną pomoc 

i sąsiedzkie wsparcie. 

Mieczysława Szpara
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Kancelaria Radcy 
Prawnego

mgr Bożena Bartula
Oferuje i prowadzi:

- pełną obsługę prawną firm

- sprawy własnościowe, spadkowe

- sprawy rozwodowe, alimentacyjne, 

  pracownicze

- pisma sądowe i urzędowe

32–500 Chrzanów, 
ul. 3-go Maja 14, 

tel. 0 691 511 697 
fax. 032 612 18 83

Wywóz azbestu
Burmistrz Chełmka informuje, że na terenie Gminy Chełmek 

w tym roku realizowany jest program „Likwidacji odpadów za-
wierających azbest z terenu Gminy Chełmek” współfinansowany 
przez Starostwo Powiatowe w Oświęcimiu. 

W terminie od 1 lipca do 30 listopada z terenu Gminy Cheł-
mek specjalistyczna firma będzie organizowała wywóz odpa-
dów zawierających zabest, pochodzący z pokryć dachowych 
lub elewacji budynków. Aby skorzystać bezpłatnie z wywozu 
odpadów zawierających azbest tzw. eternitu, należy złożyć w 
Urzędzie Miejskim w Chełmku wniosek w sprawie utylizacji 
odpadów azbestowych powstałych przy wymianie lub likwidacji 
pokryć dachowych i elewacji zawierajacych azbest w budynkach 
mieszkalnych i gospodarczych dostępny na stronie internetowej 
Urzędu Miejskiego.

Inf.UM

Informacja
Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej w Chełmku Sp. z  o. 

o. zwraca się z prośbą do osób korzystających z usług naszego 
zakładu (dostawa wody i/ lub odprowadzanie ścieków) o uaktu-
alnienie umów w przypadkach zmiany lub śmierci dotychcza-
sowego właściciela/ użytkownika budynku/ posesji. Prosimy o 
zgłaszanie się – w dni robocze w godzinach od 8.00 do 14.00 – 
do wydz. wod. kan. – Chełmek ul. Żeromskiego 10, z dowodem 
osobistym i dokumentem potwierdzającym prawo do własności/ 
użytkowania budynku/ posesji.

Inf. MZGK

XVI Sesja Rady Miejskiej w Chełmku

ZAWIADOMIENIE

Urząd Miejski w Chełmku informuje, że w dniu 8 i 29 kwiet-
nia w godzinach 8:00 – 14:30, w siedzibie tut. urzędu, na Sali 
Sesyjnej, pracownicy Urzędu Skarbowego w Oświęcimiu będą 
przyjmować zeznania podatkowe za 2007 r.

Burmistrz Chełmka, Andrzej Saternus

W dniu 28 lutego br. obradowała Rada Miejska w Chełmku. Wśród 
tematów, nad którymi dyskutowali radni, znalazły się m.in. projekty 
uchwał dotyczące  przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i 
kierunków zagospodarowania  terenów położonych przy ul. Nowo-
wiejskiej w Gorzowie z przeznaczeniem pod nieuciążliwą zabudowę 
usługowo - produkcyjną z dopuszczeniem zabudowy mieszkaniowej 
oraz uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia za-
sadniczego w I kategorii zaszeregowania i wartości jednego punktu 
w złotych dla pracowników MOPS w Chełmku,  dla pracowników 
ŚDS - Pobyt Dzienny A w Chełmku,dla pracowników administracji 
i obsługi w placówkach oświatowych gminy Chełmek oraz Świetlicy 
Środowiskowej w Chełmku.

Dyrektorzy szkół ocenili negatywnie dotychczasową współpracę 
z Małopolskim Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Oświęcimiu w 
zakresie doradztwa metodycznego.

W związku z powyższym Rada Miejska podjęła uchwałę w spra-
wie wystąpienia z porozumienia zawartego w dniu 31 grudnia 2001 
r. pomiędzy Powiatem, Gminami oraz MCDN.

Wśród tematów, nad którymi dyskutowali radni, znalazł się rów-
nież projekt uchwały w sprawie warunków, trybu przyznawania, 
wstrzymywania  i pozbawiania stypendiów sportowych za wyniki 
w sporcie kwalifikowanym. Zgodnie z podjętą uchwałą stypendium 
sportowe może być przyznane przez Burmistrza Chełmka za wyso-
kie wyniki sportowe w międzynarodowym lub krajowym współza-
wodnictwie sportowym w formie pieniężnej, na okres 12 miesięcy w 
danym roku.  Wysokość stypendium ustalono w kwocie nie niższej 
niż 100 zł i nie wyższej niż 300 zł (brutto) miesięcznie. Wniosek o 
przyznanie stypendium sportowego winien złożyć macierzysty klub 
sportowy w terminie do 30 kwietnia roku kalendarzowego. Wzorem 
lat ubiegłych radni powierzyli inkaso podatku od nieruchomości, 
rolnego, leśnego  sołtysom: w Bobrku p. Helenie Szewczyk i w Go-
rzowie p. Markowi Palka. 

Na zakończenie obrad Rada Miejska zapoznała się również in-
formacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na tere-
nie podległym Komisariatowi Policji w Chełmku za 2007 r. W sesji 
uczestniczył Komendant Policji w Chełmku – Piotr Grabowski, który 
udzielał informacji na zapytania radnych.

29 marca	 Zaczarowana - (od 12 lat) godz. 16:00	
30 marca	 Zaczarowana - (od 12 lat) godz. 16:00

5 kwietnia Funk de Nite & Bryan Corbett  - koncert - 
godz. 19:00		

6 kwietnia „ 27 sukienek” - (od 12 lat) godz. 18:00	

11 kwietnia „Lejdis” - (od 15 lat) godz. 20:00

12 kwietnia „Lejdis” - (od 15 lat) godz. 18:00

13 kwietnia „Lejdis” - (od 15 lat godz. 18:00	

19 kwietnia „Step Up”, „ Step Up 2” - (od 12 lat)	
godz. 17:00	

20 kwietnia „Step Up 2” -   (od 12 lat) godz. 18:00	

26 kwietnia „Mgła”  - (od 15 lat) godz. 18:00

27 kwietnia „Mgła” - (od 15 lat) godz. 18:00	

			 

bilety:		

koncert (5 kwietnia) - 20 zł  , 

„Step Up”, „ Step Up 2” - 12 zł, 

pozostałe filmy - 10 zł.

CHEŁMEK, PLAC KILIŃSKIEGO 3, 
TEL. (33) 846 12 96			 
www.moksir.chelmek.pl
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Nie pal śmieci

Burmistrz  Chełmka

ogłasza I przetarg ustny nieograniczony (licytację) 
na dzierżawę, z przeznaczeniem na cele rolnicze, nieruchomości gruntowych oznaczonych 

w ewidencji gruntów jako działki nr:

APEL 
O NIEWYPALANIE TRAW

Samorząd Gminy  Chełmek zwraca się 
z apelem przede wszystkim do właścicieli 
gruntów, na których jest niewykoszona  wy-
schnięta roślinność  (owoc  braku szacunku 
do swojej własności), aby nie pozbywać 
się jej poprzez wypalanie, czyli w sposób 
który jest prawnie zakazany, społecznie 
szkodliwy, niejednokrotnie powodujący 
ludzkie tragedie.

Nie witajmy budzącej się po zimie  
przyrody wyciem syren wozów strażackich 
spieszących gasić pożary wywołane nieod-
powiedzialnym  postępowaniem.

1. 172/52 położoną w Bobrku przy ul. 
Kolistej o powierzchni 11,5259 ha w tym 
grunty klasy ŁIII o pow. 11.3108, ŁIV o pow. 
0.1813 ha, dr o pow. 0.0338 ha, dla której 
prowadzona jest w Sądzie Rejonowym w 
Oświęcimiu Wydział V Ksiąg Wieczystych 
KW Nr 23 988.

Kwota wywoławcza czynszu za dzier-
żawą nieruchomości gruntowej wynosi 
1.440,00 złotych rocznie.

2. 1158/72 położoną w Gorzowie przy 
ul. Nowowiejskiej o powierzchni 4.6935 ha 
w tym grunty klasy Bi o pow. 0.0149, dr o 
pow. 0.2311 ha, PsV o pow. 4.4475 ha, dla 
której prowadzona jest w Sądzie Rejonowym 
w Oświęcimiu Wydział V Ksiąg Wieczystych 
KW Nr 40 155.

Kwota wywoławcza czynszu za dzierża-
wą nieruchomości gruntowej wynosi 587,00 
złotych rocznie.

3. 1158/52 położoną w Gorzowie przy 
ul. Oświęcimskiej o powierzchni 17.5591 ha 
w tym grunty klasy LSVI o pow. 0.1120 ha, 
PsV o pow. 7.7435 ha, PsVI o pow. 9.7036 
ha, dla której prowadzona jest w Sądzie Re-
jonowym w Oświęcimiu Wydział V Ksiąg 
Wieczystych KW Nr 40 155.

Kwota wywoławcza czynszu za dzier-
żawą nieruchomości gruntowej wynosi 
2.194,00 złotych rocznie.

4. 342/53 położoną w Gorzowie przy 
ul. Orliska o powierzchni 7.9344 ha w tym 
grunty klasy dr o pow. 0.2074 ha, PsV o pow. 
5.7152, PsVI o pow. 2.0118 ha, dla której 
prowadzona jest w Sądzie Rejonowym w 
Oświęcimiu Wydział V Ksiąg Wieczystych 
KW Nr 29 400.

Kwota wywoławcza czynszu za dzierża-
wą nieruchomości gruntowej wynosi 992,00 
złotych rocznie.

5. część nieruchomości 342/56 poło-
żonej w Gorzowie przy ul. Orliska o po-
wierzchni 0.8800 ha  w tym grunty klasy 
PS VI, dla której prowadzona jest w Sądzie 

Rejonowym w Oświęcimiu Wydział V Ksiąg 
Wieczystych KW Nr 29 400.

Kwota  wywoławcza czynszu za dzier-
żawą nieruchomości gruntowej wynosi 
1.100,00 złotych  rocznie.

6. 999/1 położoną w Chełmku przy ul. 
Piastowskiej o powierzchni 7.3949 ha w 
tym grunty klasy ŁIV o pow. 2.6901 ha, ŁV 
o pow. 4.6453 ha, dr o pow. 0.0595 ha, dla 
której prowadzona jest w Sądzie Rejonowym 
w Oświęcimiu Wydział V Ksiąg Wieczystych 
KW Nr 50 686.

Kwota wywoławcza czynszu za dzierża-
wą nieruchomości gruntowej wynosi 925,00 
złotych rocznie.

W/w nieruchomości są zwolnione od ob-
ciążeń i zobowiązań.

Wydzierżawiający odtworzy granice te-
renu we własnym zakresie.	

Przetarg odbędzie się w dniu 19 marca 
2008 roku o godz. 11.00 w Urzędzie Miej-
skim w Chełmku, ul. Krakowska 11. 

Warunkiem udziału w przetargu jest oka-
zanie dowodu wpłaty wadium, dowodu tożsa-
mości, aktualnego wypisu z właściwego reje-
stru, stosownych pełnomocnictw, dowodów 
tożsamości osób reprezentujących podmiot 
zamierzający wydzierżawić nieruchomość.

Wadium w wysokości 1.000,00 zł upraw-
niające do uczestnictwa w przetargu na dzier-
żawę   gruntu należy wpłacić najpóźniej do 
dnia 14 marca 2008 roku na konto Urzędu 
Miejskiego  w Chełmku Nr 34 8123 0000 
0000 1283 2000 0030 Bank Spółdzielczy 
Oświęcim z dopiskiem “wadium – numer 
działki” 

Wpłata jednego wadium uprawnia do 
udziału w przetargu na nieruchomość którą 
oznaczono przy wpłacie.

W przypadku gdy dana osoba zamierza 
uczestniczyć w przetargu na więcej niż jedną 
nieruchomość obowiązuje wpłata wadium na 
każdą nieruchomość z osobna z zaznaczeniem 
jej numeru.

Wadium wpłacone przez uczestnika prze-
targu, który wygra przetarg, zostanie zaliczo-
ne na poczet czynszu, a pozostałym uczestni-
kom niezwłocznie zostanie zwrócone. 

Wadium ulega przepadkowi w razie uchy-
lenia się uczestnika, który wygrał przetarg od 
zawarcia umowy dzierżawy.

Wysokość minimalnego postąpienia 
(przebicia) w przetargu ustala się na kwotę 
10,00 złotych.

Umowa dzierżawy gruntu będzie obo-
wiązywała przez okres 3-ech lat licząc od 
dnia zawarcia przedmiotowej umowy, która 
zostanie zawarta nie wcześniej niż dnia 01 
kwietnia 2008 roku.

Umowa może zostać rozwiązana za 
trzymiesięcznym okresem wypowiedzenia 
w przypadku podjęcia przez Wydzierżawia-
jącego decyzji o przeznaczeniu przedmiotu 
dzierżawy do sprzedaży.

Pożytki przysługujące z płatności obsza-
rowych przysługujące po integracji z Unią 
Europejską pobierać będzie Dzierżawca.

Czynsz dzierżawny będzie płatny rocznie 
w dwóch ratach w terminie do dnia 15 czerw-
ca i  15 września danego roku. 

Czynsz dzierżawny może wzrastać jeden 
raz w roku o wzrost wskaźników inflacji ar-
tykułów konsumpcyjnych ogłoszonych przez 
prezesa GUS, bez konieczności stosowania 
wypowiedzenia.

Oprócz czynszu dzierżawnego, Dzier-
żawca uiszczał będzie proporcjonalnie do 
okresu dzierżawy  podatki i inne opłaty pu-
bliczne związane z przedmiotem dzierżawy.   

Właściciel w/w nieruchomości zastrzega 
sobie prawo odwołania lub unieważnienia 
ogłoszonego przetargu.

Szczegółowe informacje związane z prze-
targiem uzyskać można w Urzędzie Miejskim 
w Chełmku lub pod nr tel. 0 33, 844-90-30 
lub 33.

Inf.UM

W okresie zimowym w czasie ogrzewa-
nia mieszkań, zwłaszcza wieczorem, moż-
na zaobserwować specyficzny kolor dymu 
wydobywający się z kominów budynków, a 
także jego  nieprzyjemny zapach. Świadczy 
to o spalaniu przez mieszkańców Gminy 
Chełmek w piecach różnych odpadów (np. 
z tworzyw sztucznych, gumy itp.). Oszczę-
dzając na zakupie pełnowartościowego 
opału oraz kosztach wywozu odpadów, 
zapominamy o tym, że spalając śmieci, 
nieodwracalnie niszczymy zdrowie swo-
je, swoich bliskich oraz zanieczyszczamy 
środowisko. W związku z powyższym Bur-

mistrz Chełmka informuje, że obowiązuje 
ustawowy zakaz spalania odpadów w do-
mowych piecach oraz na wolnym powie-
trzu. Podstawa prawna:

* ustawa o utrzymaniu czystości i po-
rządku w gminach  (Dz.U. z 2005r. nr. 236 
poz. 2008)

* ustawa o odpadach (Dz. U. z 2007r. 
Nr 39 poz. 251)

Za palenie odpadów w paleniskach 
domowych lub na wolnym powietrzu 
grozi kara grzywny lub areszt.
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INFORMACJA
Burmistrz Chełmka, działając na pod-

stawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 
sierpnia 1997 rok o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz. U. z 2004 r. Nr 261, poz. 2603 
z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Nr 
XIII/103/2007 Rady Miejskiej w Chełmku z 
dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie sprze-
daży mienia komunalnego, nieruchomości 
położonej w Chełmku przy ul. Zygmunta 
Starego, przeznacza do sprzedaży następu-
jącą nieruchomość:

* nieruchomość niezabudowana ozna-
czona w ewidencji gruntów jako działka 
nr 1638/12 o pow. 0.1272 ha i 1644 o pow. 
0.0270 ha obręb Chełmek położona w Chełm-
ku przy ul. Zygmunta Starego.

Przedmiotowa nieruchomość usytuowana 
jest pomiędzy rzeką Przemszą a zabudową 
jednorodzinną rozciągającą się wzdłuż ulicy 
Zygmunta Starego w Chełmku. Dojazd do 
nieruchomości od ulicy Zygmunta Starego 
jedną z dwóch prywatnych dróg gruntowych. 
Teren nachylony w kierunku rzeki Przemszy. 
Działki wykorzystywane są jako pastwisko. 
Ze względu na bezpośrednie sąsiedztwo rze-
ki Przemszy są to tereny zalewowe, nie na-
dające się pod zabudowę. Tereny mogą być 
wykorzystane dla powiększenia ogrodów 
przydomowych sąsiadujących budynków 
jednorodzinnych. 

Przedmiotowy wykaz został wywieszony 
w siedzibie Urzędu Miejskiego w Chełmku 
oraz na tablicach ogłoszeń na terenie całej 
gminy na okres 21 dni tj. w terminie od dnia 
28 lutego 2008 roku do dnia 20 marca 2008 
roku. Bliższych informacji w sprawie sprze-
daży w/w nieruchomości można uzyskać w 
siedzibie  Urzędu Miejskiego w Chełmku, ul. 
Krakowska 11 pok. nr 14 lub telefonicznie 
pod numerem tel. 844-90-30 lub 844-90-33 
osoba do kontaktu Naczelnik Wydziału Ar-
chitektury Geodezji i Zasobów Komunalnych 
Sławomir Kalemba.

Inf. UM

Komunikat Burmistrza Chełmka

Komunikat Burmistrza Chełmka

W dniach  04.02. – 30.04.2008r. zostanie 
przeprowadzony na terenie województwa 
małopolskiego pobór mężczyzn urodzonych 
w 1989r.: 

1. Pobór mężczyzn urodzonych w 1989 
r.  z terenu gminy Chełmek odbędzie się w 
dniach 11.04. - 15.04.2008r.  

2. Obowiązkowi stawienia się do poboru 
podlegają także mężczyźni urodzeni w la-
tach 1984 – 1988, którzy dotąd nie stawili 
się do poboru. 

3. Do stawienia sie do poboru wzywa 
się także mężczyzn, którzy ukończyli 18 rok 
życia i zgłosili się ochotniczo do odbycia za-
sadniczej służby wojskowej.

4. Do stawienia się przed powiatową 
komisją lekarską wzywa się poborowych 
urodzonych w roku 1988 i latach wcześniej-
szych którzy:

* zostali uznani ze względu na stan zdro-
wia za czasowo niezdolnych do odbycia za-

sadniczej służby wojskowej,  jeżeli okres tej 
niezdolności upływa przed zakończeniem 
poboru,

* złożyli wniosek o ponowne ustalenie 
zdolności do czynnej służby wojskowej.

Do poboru wzywa się kobiety:

- urodzone w latach 1980 – 1990 posia-
dające kwalifikacje  przydatne do czynnej 
służby wojskowej, które w 2007/2008 kończą 
naukę w szkołach medycznych i weterynaryj-
nych oraz na kierunkach psychologicznych.

- posiadające zgodę rektora Wyższej 
Szkoły Morskiej na dobywanie zajęć woj-
skowych w tej szkole, jeżeli występują z 
wnioskiem o skierowanie do powiatowej 
komisji lekarskiej – o których mowa w par. 
2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 
16.05.1006r. W sprawie poddania kobiet 
obowiązkowi stawienia się do poboru (Dz.U. 
95 poz. 660).

 6. Pobór osób wymienionych w pkt. 1 – 
5 , zamieszkałych na terenie gminy na pobyt 
stały lub czasowy trwający  ponad 2 miesiące  
przeprowadza Powiatowa Komisja Lekarska 
w Oświęcimiu ul. Bema 4.

Poborowy, zgłaszający się do poboru, 
powinien posiadać:

- dowód osobisty,

- dokumenty lekarskie dotyczące stanu 
zdrowia,

- aktualną fotografię o wymiarach 3x4 
bez nakrycia głowy

- dokumenty stwierdzające poziom wy-
kształcenia lub pobieranej nauki,

- inne dokumenty mogące mieć wpływ na 
orzeczenie komisji,

- potwierdzenie  zgłoszenia się do reje-
stracji.

Burmistrz, 
Andrzej Saternus

Na podstawie art.19 ust. 4-7 ustawy z 
dnia 26.04.2007r. o zarządzaniu kryzyso-
wym (Dz.U. 89 poz. 590),  w gminie Cheł-
mek powołano :

Gminny Zespół Zarządzania Kryzysowe-
go  w składzie:

1. Przewodniczący Zespołu Gminnego - Bur-
mistrz Chełmka

2. Zastępca Przewodniczącego - Z-ca Bur-
mistrza Chełmka

3. Sekretarz - Insp. ds Obrony Cywilnej 	
i Zarządzania Kryzysowego

4. Członkowie

- Naczelnik Wydziału Ogólno-Organiz. 	
i Spraw Obywatelskich 

– Sekretarz Miejski 

- Skarbnik Miejski

- Naczelnik Wydz. Architektury Geodezji 	
i Zasobów Komun.

- Naczelnik Wydziału Inwestycji i Rozwoju

- Gminny Komendant OSP

- Dyrektor Sam.  Gminnego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej

- Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej

- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury Spor-
tu i Rekreacji

- Prezes Administracji Domów Mieszkal-
nych

- Prezes Miejskiego Zakładu Gospodarki 
Komunalnej

- Prezes ENWOS

- Komendant Komisariatu Policji w Chełm-
ku

W razie zaistnienia uzasadnionej potrzeby 
w skład Zespołu Gminnego mogą zostać po-
wołani  eksperci w określonych dziedzinach 
oraz inni przedstawiciele organów admini-
stracji publicznej lub społecznych organiza-
cji, nie będący członkami Zespołu.

Zadania Gminnego Zespołu obejmują:

1. kierowanie działaniami związanymi 
z monitorowaniem, planowaniem, reago-
waniem i usuwaniem skutków zagrożeń na 
terenie gminy,

2. realizacja zadań w zakresie planowania 
cywilnego, w tym: 

a/ realizacja zaleceń do gminnego planu 
reagowania kryzysowego,

b/ opracowanie i przekładanie staroście 
do zatwierdzenia gminnego planu reagowa-
nia kryzysowego.

3. Zarządzanie, organizowanie i prowa-
dzenie szkoleń, ćwiczeń i treningów z zakresu 
reagowania na potencjalne zagrożenia,

4. wykonywanie przedsięwzięć wynika-
jących z planu operacyjnego funkcjonowa-
nia gminy,

5. przeciwdziałanie skutkom zdarzeń o 
charakterze terrorystycznym, realizacja zadań 
z zakresu ochrony infrastruktury krytycznej.

Gminny Zespół zapewnia realizację  swo-
ich  czynności poprzez:

1. zorganizowanie całodobowego dyżuru 
telefonicznego w celu zapewnienia sprawne-
go przepływu informacji na potrzeby zarzą-
dzania kryzysowego,

2. współdziałanie z centrami zarządzania 
kryzysowego  gmin sąsiednich i administra-
cji publicznej,

3. nadzór nad funkcjonowaniem syste-
mu wykrywania i alarmowania oraz systemu 
wczesnego ostrzegania ludności,

4. współpracę z podmiotami realizujący-
mi monitoring środowiska,

5. współdziałanie z podmiotami prowa-
dzącymi akcje ratownicze, poszukiwawcze i 
humanitarne,

6. realizację zadań Stałego Dyżuru.
Przewodniczący GZZK

Burmistrz, Andrzej Saternus
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ZAPISY DO PRZEDSZKOLA
Informujemy, że od dnia 07.03.2008 r. w sekretaria-

cie szkoły przy ul. Brzozowej 7 wydawane będą kar-
ty zgłoszeń dziecka do Przedszkola Samorządowego 
nr 2 w Chełmku. Termin składania wniosków upływa 
31.03.2008r Przypominamy, że zapisy dotyczą również 
dzieci 6-letnich oraz dzieci już uczęszczających.

Informacje można uzyskać pod  nr telefonu 0-33  
846-12-97.

Karty zgłoszeń można również pobrać ze strony internetowej 
naszego przedszkola www.przedszkole2.pl

Serdecznie dziękujemy za udział w pogrzebie 

naszego męża i ojca 

Adama Urbańczyka
oraz za wszelką okazaną nam pomoc 

i wsparcie w tych trudnych chwilach.
Barbara Urbańczyk z córkami

Salon Sukien Ślubnych
Plac Kilińskiego (obok MOKSiR – u)

Telefon 0 662 124 272
Wykonujemy:

Zdjęcia do dokumentów (ekspresowo)
Zdjęcia amatorskie ( cyfrowe i analogowe)

Promocje!!!

Nowe przedszkole
Rozmowa z zastępcą dyrektora 

Samorządowego Zespołu Szkolno 
– Przedszkolnego nr 2 w Chełmku 

Lucyną Elżbieciak

Jaka atmosfera panuje w nowym przedszkolu?
Przeprowadzka przeszła bez problemu, a sama obecność w nowej 

siedzibie przedszkola wszystkich nastraja optymistycznie. Przestron-
ne, kolorowe sale zabaw, duża i funkcjonalna sala gimnastyczna oraz 
gabinet logopedy i  salka do nauki języka angielskiego – to nowości, 
których nie mieliśmy w poprzednim przedszkolu.

A jak dzieci i rodzice odnieśli się do przeprowadzki? 
Po kontaktach i rozmowach z rodzicami odnoszę wrażenie, że 

bardzo dobrze. Przestrzeń i odnowione sale to plusy nowego lokalu. 
Poza tym aklimatyzacja, którą przechodzą dzieci, wpłynie na to że 
w przyszłości nie będą miały problemu z przejściem do szkoły pod-
stawowej. Już teraz przedszkolaki uczestniczą w apelach klas 1 - 3 
szkoły podstawowej.

A jak wygląda sprawa z obiadami w przedszkolu?
Obiady dla przedszkola są przygotowywane w budynku gimna-

zjum i przywożone w odpowiednich termosach. Na teranie przedszko-
la obiady są dostarczane do salek zajęciowych, dlatego też każda z 
grup jada osobno, co zwiększa komfort, a przede wszystkim spokój 
dzieci.

A jakie Pani widzi plusy w przeprowadzce do nowego przed-
szkola?

Do największych plusów mogę zaliczyć przestrzeń, jaka otrzy-
maliśmy, nowe kolorowe sale, a także dużą przestronną salę gimna-
styczną bogato wyposażoną w sprzęt sportowy i dającą dzieciom dużą 
swobodę. Gabinet logopedy wyposażony jest w odpowiednie pomoce 
dydaktyczne i korzystać z niego mogą zarówno przedszkolaki jak i 
uczniowie szkoły podstawowej. Dostaliśmy też salę do nauki języka 
angielskiego, w której przedszkolaki nabywają nowe umiejętności 
językowe.

Od siebie mogę powiedzieć, że zarówno personel jak i dzieci są 
bardzo zadowolone z przeprowadzki do nowego budynku.

Dziękuję za rozmowę. 

Przedszkole 
po przeprowadzce 
 Zakończyła się przeprowadzka Przedszkola Samorządowego nr 2 

w Chełmku. Nowe PS mieści się w budynku Samorządowego Zespołu  
Szkolno – Przedszkolnego nr 2 w Chełmku na ulicy Brzozowej 7 w 
Chełmku ( budynek Szkoły Podstawowej ).

Przed przeprowadzką sale przeznaczone na siedzibę przedszkola 
przeszły gruntowny remont. Całość prac remontowych kosztowa-
ła 371 640 zł. W nowododanym budynku przedszkola wykonano 
prace w 9 salach, sali gimnastycznej, pokoju logopedy, salce języka 
angielskiego, zapleczu kuchennym, sanitariatach oraz pomieszcze-
niach służbowych.

W ramach prac wykonano wymianę niektórych drzwi drewnianych 
wraz z ościeżnicami, przebudowę ścian z cegły, zamurowano otwory 
w ścianach, uzupełniono tynki, wykonano ściany z płyt gipsowych, 
ścianki z kształtek szklanych, zainstalowano drzwi przeciw pożarowe, 
przerobiono instalację wodociągową, dokonano demontażu i montażu 
urządzeń sanitarnych i instalacji oddymowych, wymieniono posadzki 
z tworzyw sztucznych, wykonano instalację oświetlenia awaryjnego, 
wymianę opraw świetlnych, wymalowano ściany, okna  i drzwi. 

Fotoreportaż str. 11

Miś w bibliotece
Historia pluszowego misia zaczyna się w  1902 roku, kiedy to 

ówczesny prezydent Stanów Zjednoczonych, Theodore Roosevelt, 
będąc na polowaniu, sprzeciwił się zabiciu młodego niedźwiadka. 
Wydarzenie uwiecznił na rysunku Clifford Berryman. Rysunek ukazał 
się w waszyngtońskiej gazecie. Obrazek natchnął właściciela sklepu 
z zabawkami Morrisa Michtoma do produkcji, za specjalnym pozwo-
leniem prezydenta, pluszowych niedźwiadków   o nazwie Teddy. W 
ciągu kilku lat Mitchom stał się potentatem produkującym pluszowe 
zabawki.

I od stu lat pluszowe misie towarzyszą dzieciom na całym świe-
cie, dodają otuchy, pocieszają, łagodzą lęk przed samotnością. Misie 
doczekały się też Światowego Dnia Pluszowego Misia.

W tym dniu do Biblioteki Miejskiej w Chełmku zaproszone zosta-
ły różne misie, od najmniejszych, kilkucentymetrowych po ogromne, 
od najstarszych do najnowszych. Została zorganizowana wystawa 
misiów oraz książek treściowo związanych z tą postacią, bowiem 
na świecie jest mnóstwo sławnych misiów znanych z literatury czy 
filmu: Miś Colargol, Miś Uszatek, Miś Puchatek, Miś Paddington, 
Miś Fazzy, Miś Baloo.

W przygotowanej imprezie wzięły udział wszystkie grupy z Przed-
szkola Samorządowego nr 2. Dzieci oglądały książeczki, opowiadały 
o swoich pluszowych maskotkach,  śpiewały piosenki, rozwiązywały 
zagadki. Wszystkie dzieci skosztowały też „Kubusiowego co nieco” 
czyli ciasteczek z miodem.

Celem całego przedsięwzięcia było zapoznanie dzieci z historią 
powstania Dnia Pluszowego Misia, przedstawienie sylwetek misiów 
- bohaterów literackich, ukazanie, że miś może być najlepszym przy-
jacielem, zapoznanie z przygodami Kubusia Puchatka, Misia Uszatka 
i zachęcenie dzieci przeczytania książek.

Fotoreportaż str. 15
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„wyspana Królewna” 
czyli niesamowita zabawa w teatr w SZSP nr 2 w Chełmku

dzień Babci i dziadka 
w Świetlicy Środowiskowej

W dniu 25.01.2008r. w Świetlicy Środowiskowej odbyła się 
uroczystość, w której brały udział dzieci uczęszczające na zajęcia. 
Pod kierunkiem wychowawczyń przygotowany został program ar-
tystyczny, na który składały się okolicznościowe wiersze i insce-
nizacje przeplatane piosenkami. Goście przybyli bardzo licznie, by 
podziwiać swoje kochane pociechy. Aż miło było popatrzeć jak na 
twarzach dziadków malował się pełen dumy uśmiech, a w oczach 
kręciła się magiczna łezka. Babcie i dziadkowie zostali obdarowani 
własnoręcznie wykonanymi przez wnuków upominkami. Seniorzy 
byli zachwyceni występami. 

Święto Babci i dziadka 
w przedszkolu

Jedną z najważniejszych uroczystości Przedszkolnych są ob-
chody Dnia Babci i Dziadka. W tym roku obchodziliśmy to świę-
to w dniach od 17-24 stycznia. W przedszkolu gościliśmy Babcie i 
Dziadków wszystkich dzieci uczęszczających do placówki przy ul. 
Brzozowej 1. 

Już po raz ósmy młodzież gimnazjalna powitała w szkolnych 
progach wychowanków Fundacji im. Brata Alberta. Uczniowie przy-
gotowali dla gości program rozrywkowy oparty na inscenizacji pt. 
„Wyspana królewna” według scenariusza pani Marioli Krzeczkow-
skiej.  Spektakl miał formę farsy i oparty był na konwencji kabareto-
wej. W przedstawieniu nie brakło też postaci z filmu „Shrek”, bajki 
„101 dalmatyńczyków” a także fragmentów popularnych reklam te-
lewizyjnych. Jednak największy aplauz wzbudził wśród publiczności 
uczeń, który naśladował postać Ezeubiusza Lucyferowicza czyli po-
pularnego Bu - Bę  z Formacji Chatelet. Jego wizyta na dworze króla 
skończyła się fiaskiem. Mimo usilnych prób nie udało mu się obudzić 
królewny, która zasnęła w wyniku złych czarów demonicznej Cruelli 
De Mone. Ale i tak cała historia zakończyła się „happy endem” … 
jak to w bajkach bywa.

Autorka tego spektaklu stworzyła żartobliwe, pełne humoru, roz-
tańczone i rozśpiewane przedstawienie. Zabawa, które rozegrała się 
na oczach widzów, wciągnęła widownię do udziału w niej. Aktorzy 
nawiązali kontakt słowny z widownią, a przez to publiczność wpłynęła 
pośrednio na przebieg widowiska, bawiąc się  przy tym wspaniale.

Tradycyjnie ten wieczór zakończył się zabawą, podczas której 
integrowali się goście i młodzież, a słodki poczęstunek przygotowa-
li rodzice uczniów. Nad całością imprezy czuwały panie: Mariola 
Krzeczkowska i Aldona Krawczyk.

Święto Babci i dziadka 

Świetlica Środowiskowa rozpoczęła działalność 1.IX.2007r. Swo-
ją siedzibę ma na ul. Brzozowej 9 w budynku szkoły. Dzieci, uczest-
nicząc w różnego rodzaju zajęciach świetlicowych dostosowanych do 
ich wieku i możliwości, rozwijają swoje zainteresowania a poprzez 
zabawę łatwiej przyswajają wiedzę. 

Starano się, żeby czas oczekiwanie na rodziców upływał dzieciom 
w przyjaznej i miłej atmosferze. 

Dzieci zaprezentowały swój program artystyczny przygotowany 
wspólnie ze swoimi nauczycielkami. Były wiersze, piosenki, tańce. 

Babcie i Dziadkowie ze wzruszeniem i miłością patrzyli na małych 
artystów, w niejednym oku zakręciła się łza miłości i wzruszenia. 

Po części artystycznej dzieci złożyły Babciom i Dziadkom życze-
nia, dziękując im za miłość i wielkie serce oraz wręczyły upominki 
przygotowane wspólnie z nauczycielkami. 

Po programie artystycznym i złożeniu życzeń dzieci wraz z Dziad-
kami zasiedli razem do poczęstunku przygotowanego przez mamy 
małych milusińskich. 

Wspólnie spędzony czas upłynął w miłej i radosnej atmosferze.
Dorota Zoń
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Małe Ojczyzny
Niepowtarzalne obrazy miast i miasteczek wraz z ich tajemni-

czością można było obejrzeć na wystawie pt: „Na peryferiach miast 
i miasteczek Śląska i Zachodniej Małopolski”, której otwarcie od-
było się 15 lutego w Miejskim Ośrodku Kultury Sportu i Rekreacji 
w Chełmku. Poza malarstwem, fotografiami oraz rzeźbą przybyli na 
wernisaż goście mogli również wysłuchać koncertu chrzanowskiego 
artysty Piotra Kłeczka oraz prezentacji poezji czytanej przez jej au-
tora Karola Koryczana.

Miejski Ośrodek Kultury Sportu 
i Rekreacji w Chełmku 

zaprasza otwarcie wystaw:
Wiosenny Przegląd Sztuki Nieprofesjonalnej – 11.04.2008 r. 

godz. 18.00 siedziba MOKSiR Chełmek.

Przegląd Rękodzieła Artystycznego „Nić – Włókno – Materia” 
– 25.04.2008 r. – godz. 1800 –Dom Ludowy w Chełmku ul. B. Chro-
brego 77 

Miejski Ośrodek 
Kultury Sportu 

i Rekreacji w Chełmku 
organizuje wyjazd 

do Teatru Polskiego 

w Bielsku – Białej 

na spektakl pt.

“Piaskownica” 
w dniu 

26.04.2008 r.
wyjazd: 

godz. 17.00 spod MOKSiR w Chełmku

godz. 17.20 spod OCK w Oświęcimiu

koszt imprezy: 36 zł ( bilet, przejazd, 
ubezpieczenie )

“Piaskownica” - Michał Walczak

reżyseria: Grzegorz Chrapkiewicz

występują: Anna Guzik 

	     i Tomasz Drabek

Więcej informacji pod numerem 

tel 0 33 846 12 96

Koncert Funk de nite
& Bryan Corbett (UK)

Miejski Ośrodek Kultury, Sportu i Rekreacji w Chełmku zaprasza 
na koncert  FUNK De NITE &  BRYAN CORBETT (UK) 

5 kwietnia 2008 r. 
Sala widowiskowo-kinowa  

MOKSiR w Chełmku, 
Plac Kilińskiego 3, godz. 

19.00. 
Bilet: 20 zł.

Oferta specjalna dla firm i przedsiębiorstw 
15 zł. (grupy powyżej 20 osób)

www.funkdenite.com 		  www.bryancorbett.co.uk

Zyskali uznanie jury 
Katarzyna Dworniczek i Patryk Szpak 

z Warsztatu Terapii Zajęciowej Fundacji 
im. Brata Alberta w Chełmku znaleźli się w 
gronie laureatów VIII Festiwalu Twórczości 
Teatralno-Muzycznej Osób Niepełnospraw-
nych „Albertiana 2008”. Kasia zdobyła III 
nagrodę, zaś Patryk wyróżnienie. 

Od ośmiu lat w pięciu miastach Polski 
odbywają się regionalne eliminacje do Al-
bertiany. Jednym z miasta konkursowych jest 
Chrzanów, a tutejsze eliminacje  obejmują 
aż trzy województwa: małopolskie, śląskie 
i opolskie. Niepełnosprawni wykonawcy 
uczestniczą w konkursie teatralnym oraz 
wokalnym. Główną nagrodą dla zwycięzców  
jest występ na deskach Teatru Słowackiego w 
Krakowie. Konkursowi patronuje zaś Anna 
Dymna. W tegorocznych eliminacjach te-
atralno-muzycznych uczestniczyła rekordowa 
liczba wykonawców. O nagrody ubiegało się 
około 100 niepełnosprawnych artystów. Po 
raz pierwszy w historii Albertiany obok języ-
ka polskiego pojawił się język angielski. 

-  Z roku na rok rośnie liczba uczestni-
ków Albertiany, co wpływa na podniesienie 
poziomu artystycznego imprezy. Dla niepeł-
nosprawnych artystów występ na scenie te-
atralnej stał się wielka nobilitacją, częstokroć 
jedyną im dostępną.. Gra na scenie wymagała 
od nich wielokrotnie przełamania własnych 
słabości wynikających z niepełnosprawności. 
Jest to doskonałą formą terapii i dowodem, 
że nie zajęte miejsce, lecz sam udział stanowi 
o istocie i sile tego festiwalu, który pokazuje 
twórczość ludzi częstokroć spychanych na 
margines życia społecznego. Mamy nadzieję, 
że za rok znowu będzie nam dane gościć tak 

wspaniałych artystów – mówił Robert Gon-
dzik, kierownik Warsztatu Terapii Zajęciowej 
Fundacji im. Brata Alberta w Chrzanowie, 
głównego organizatora chrzanowskich eli-
minacji. Współorganizatorami imprezy jest 
chrzanowski PCPR, Starostwo Powiatowe 
w Chrzanowie, tamtejszy MOKSiR oraz 
chrzanowski Urząd Miasta. Poziom i charak-
ter „Albertiany 2008” był jak zwykle bardzo 
zróżnicowany. Obok krótkich, ascetycznych 
form teatralnych, sędziowie i publiczność 
obejrzeli rozbudowane widowiska pantomi-
miczne, w których uczestniczyły duże grupy 
wykonawców. Różnorodny charakter miał 
również konkurs wokalny. Wykonawcy śpie-
wali szlagiery współczesnej piosenki. Kata-
rzyna Dworniczek zaprezentowała  „Psalm 
dla Ciebie”, zaś Patryk Szpak „Słowa”. Oboje 
zaskarbili sobie uznanie sędziów. 

Anna Kasprzyk

Uwaga
Miejski Ośrodek Kultury Sportu 

i Rekreacji w Chełmku zatrudni osobę 
do prac gospodarczych oraz osobę do 

obsługi sprzetu elektro – akustycznego.
Więcej informacji można uzyskać 
w siedzibie MOKSiR w Chełmku 

pl. Kilińskiego 3 lub 
pod nr. tel. 601 661 771
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MINI EURO 2008
6 – 7 LUTY 2008

Utalentowani 
juniorzy

Pod okiem trenera Witalisa Piotrowskie-
go wyrasta kolejne zdolne pokolenie piłkarzy 
KS Chełmek. Tym razem duży sukces odnie-
śli juniorzy młodsi, którzy przez swoją dobrą 
grę zakwalifikowali się do Turnieju Halowe-
go Mistrzostwa Małopolski piłki nożnej.

Podczas finału nie udała się wygrać żad-
nego meczu (juniorzy z Chełmka rywalizowa-
li z takimi silnymi drużynami jak Cracovia) 
to jednak droga do samych mistrzostw była 
usłana sukcesami.

W kwalifikacjach młodzież z KS Cheł-
mek pokonała takie zespoły jak Unia Oświę-
cim, Zator, Podolsze, Hejnał Kęty, Witkowice 
a następnie KS Olkusz, Trzebinia, Budzów.

-Nie myśleliśmy o zwycięstwach, one 
same przyszły, graliśmy dobrze jako zespół i 
pokonywaliśmy wyżej rozstawionych rywali, 
chociaż niewielu na nas stawiało, niestety 
kontuzje oraz bardzo wymagający przeciw-
nicy w finałach mistrzostw nie pozwolili nam 
odnieś największego sukcesu, ale dały nam 
doświadczenie i pewność siebie – mówi opie-
kun juniorów Witalis Piotrowski.

Po osiągniętym sukcesie młodzi piłkarze 
wraz z trenerem zostali zaproszenie na sesję 
Rady Miasta, gdzie podziękowania odebrali 
od zastępcy burmistrza Andrzeja Skrzypiń-
skigo.

Redakcja Echa Chełmka również przy-
łącza się do gratulacji i podziękowań dla 
zawodników oraz opiekunów Witalisa Pio-
trowskiego oraz Tadeusza Morgoła. 

W kwalifikacjach oraz finałach mi-
strzostw grali następujący zawodnicy z grupy 
juniorów młodszych KS Chełmek:

Sebastian Plata, Mateusz Ptasiński, 
Kamil Kaczor, Mariusz Stelmach, Woj-
ciech Banaś, Marcin Cieśla, Michał 
Kysiak, Adrian Górski, Sebastian Maj-
cherek, Piotr Cieciera, Adrian Wandas, 
Miłosz Musiał, Mateusz Korbuł

W dniach 6-7 lutego 2008 odbyła się kolej-
na edycja turnieju piłki nożnej z cyklu „Euro-
pejskiego Turnieju Piłki Nożnej”. Tegoroczny 
turniej nosił nazwę MINI EURO 2008. Do tur-
nieju zgłosiło się 6 zespołów, które przybrały 
nazwy od krajów uczestniczących w tegorocz-
nym turnieju Mistrzostw Europy.

Zawodnicy rywalizowali w dwóch gru-
pach, a mecze rozgrywane były systemem 
każdy z każdym (chodziło o to, aby dzieciaki 
dużo pograły i dobrze się bawiły). Do półfi-
nałów awansowały po dwa najlepsze zespoły 
z grupy. Zwycięstwo w całym turnieju odnio-
sła drużyna Włoch, w składzie której zagrali: 
Wojciech Banaś, Wojciech Adamczyk, Ma-
teusz Dubiel i Adrian Hryniewicki. Został 
również wyłoniony KROL STRZELCÓW 
turnieju, którym został Wojciech Banaś z 29 
bramkami.

Impreza okazała się doskonałą zabawą 
zarówno dla uczestników jak i dla prowa-
dzących i sędziujących turniej  nauczycieli 
wychowania fizycznego. Zawody prowadzili: 
Hobora Łukasz i Fedecki Sebastian

PÓŁFINAŁY
ROSJA – NIEMCY  7:10
WŁOCHY – SZWECJA  12:8
MECZ O TRZECIE MIEJSCE
ROSJA – SZWECJA  10:12
FINAŁ
WŁOCHY – NIEMCY 19:9
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